3anauu A7 JOMAIIHEro 3aJaHusl:

1. BBIUMCIUTbh Maccy MOJIsl 3JIEKTPOHOB.

2. Pa3o6patp, kak OyneT BecTH ceOs npu pa3HbIx Temiepatypax ot 0 1o 10°C TepMomeTp, HAMOTHEHHBIH BOAOW. J{1s Kakux TemrepaTyp MoKa3aHUs
3TOro TepMomeTpa OyayT oJuHaKOBbIMU? J[71s1 0ObeMa BO/IBI B 3aBUCUMOCTH OT TEMIIEPATypbl MOKHO MIPUHATH (GOpMyITy

V=V((1-A-t+B-t?), rae V — o6beM mpu Temmeparype t. Vo — 066éM ipu t=0°C. A=0,00006105 rpax'; B=0,000007733 rpax

3. TemnepaTypHas 1IKaja ra30BOro TEpMOMETpPa OOBIYHO CTPOUTCS TAKMM 00Pa30M, YTO PaBHBIM MPUPALIEHUSIM 00beMa U JaBlICHUS
TEPMOMETPHUECKOI'0 TeJla COOTBETCTBYIOT paBHbIe NpupaleHus temrnepaTypsl. JanpTon (1802 r.) npeasioskui UHYIO KAy, B KOTOPOH paBHBIM
MPUPALICHUSM TEMIIEPATYPBl COOTBETCTBYIOT PaBHBIE OTHOCHUTENIbHBIEC IPUPALIICHNST 00beMa HJICATFHOTO Ta3a MPU MOCTOSTHHOM JIaBJICHHH.

B nanproHOBOI# 1IKane, Kak U B mKkaie Llenbcus, 3a Hylib TeMIepaTypsl IPUHUMAETCS TEMIIEpaTypa TaloLIero JbjAa, a TEMIIepaTypa napoB KUISIILEeH npu
HOpMaJbHOM JAaBiieHuu Boabl npuHsTa 3a 100 °C. BripazuThk TemnepaTypy T 10 JaJbTOHOBOW IIKaJe Yepe3 TeMieparypy t no mkaine Llenbcus.

4. M3 xBapia napaiesbHO €ro OCH BbIpe3aHa Kpyriias INIAaCTHHKA, paJiyCc KOTOpOH Ipu TeMiepaType t; paBeH . OnpeaenauTs miomab IIacCTUHKA S
npu Temneparype t,. Kospduruenr pacmmpenns kpapua napauiebHO 0cH 3, a IEpIEeHMKYIAPHO K Hel 3.

5. Kakoe MakcuMasabHOE AaBJIEHUE MOXKET MPOU3BECTH Boja npu 3amep3anun? [Inornocts npga 0,917 r/em’, monyib FOnra nns npna 2,8 ¢ 10" gum/enm?,
koa¢dunment [lyaccona ¢ = 0,3.

6. ImeeTcst HECKOJIBKO YaCOB C MasTHUKAMH U3 OJJMHAKOBOT'O MaTepuaa, HO pa3HOH JUTMHbIL. Bee 3TH "ackl XOAST 0OJMHAKOBO ITPU HEKOTOPOi
Ttemneparype t;. Kak 3aBUCUT OT JUIMHBI MassTHUKA OTHOCUTEIbHOE U3MEHEHHE X0/a YacoB MpH Temneparype t,?



